



平成 26年 11月 14日

各 位

会 社 名 株式会社 宮崎銀行
 代表者名 取締役頭取 小池 光一
 (コード番号 8393 東証第一部、福証)
 問合せ先 取締役経営企画部長
 兼収益管理室長 関本 泰三
 (TEL 0985-32-8212)

(訂正) 平成27年3月期第2四半期(中間期)決算短信の訂正について

平成26年11月6日に公表いたしました「平成27年3月期 第2四半期(中間期)決算短信」の「決算説明資料」のうち、自己資本比率等について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

「平成27年3月期第2四半期決算説明資料」3ページ

5. 自己資本比率(国内基準)【単体】

本文

(訂正前)

自己資本比率は、前期末比**0.81**ポイント低下して**11.03%**となりましたが、国内銀行の基準値4%を上回る水準で推移しております。

リスク・アセットは法人貸出・個人貸出の増加等により前期末比**428億38百万円**の増加となりました。

(訂正後)

自己資本比率は、前期末比**0.77**ポイント低下して**11.07%**となりましたが、国内銀行の基準値4%を上回る水準で推移しております。

リスク・アセットは法人貸出・個人貸出の増加等により前期末比**385億 7百万円**の増加となりました。

表

(訂正前)

(単位:百万円)

	26年9月末			26年3月末 (新基準)	25年9月末 (旧基準)	25年3月末 (旧基準)
	(新基準)	26年3月末比	25年9月末比			
自己資本比率 /	11.03%	0.81%	1.39%	11.84%	12.42%	11.28%
基本的項目					92,988	91,760
補完的項目					42,588	27,670
自己資本額(コア資本)	134,395	4,751	1,182	139,146	135,577	119,430
リスク・アセット	1,218,020	42,838	127,034	1,175,182	1,090,986	1,058,752

(訂正後)

(単位:百万円)

	26年9月末			26年3月末 (新基準)	25年9月末 (旧基準)	25年3月末 (旧基準)
	(新基準)	26年3月末比	25年9月末比			
自己資本比率 /	11.07%	0.77%	1.35%	11.84%	12.42%	11.28%
基本的項目					92,988	91,760
補完的項目					42,588	27,670
自己資本額(コア資本)	134,395	4,751	1,182	139,146	135,577	119,430
リスク・アセット	1,213,689	38,507	122,703	1,175,182	1,090,986	1,058,752

「平成27年3月期第2四半期決算説明資料」8ページ

5. 自己資本比率 (国内基準)

(訂正前)

【連結】

(単位: %、百万円)

	26年9月末			26年3月末 (新基準)	25年9月末 (旧基準)
	(新基準)	26年3月末比	25年9月末比		
(1)自己資本比率	11.51%	0.83%	1.34%	12.34%	12.85%
(Tier 比率)					(9.01%)
(2)基本的項目					99,467
(3)補完的項目					42,793
(イ)一般貸倒引当金					3,288
(ロ)土地の再評価額と再評価の直前の帳簿価額の差額の45%相当額					2,504
(ハ)負債性資本調達手段等					37,000
(4)控除項目					461
(5)自己資本(コア資本)	141,657	4,416	142	146,073	141,799
(6)リスク・アセット	1,229,742	46,380	126,845	1,183,362	1,102,897

【単体】

(単位: %、百万円)

	26年9月末			26年3月末 (新基準)	25年9月末 (旧基準)
	(新基準)	26年3月末比	25年9月末比		
(1)自己資本比率	11.03%	0.81%	1.39%	11.84%	12.42%
(Tier 比率)					(8.52%)
(2)基本的項目					92,988
(3)補完的項目					42,588
(イ)一般貸倒引当金					3,084
(ロ)土地の再評価額と再評価の直前の帳簿価額の差額の45%相当額					2,504
(ハ)負債性資本調達手段等					37,000
(4)控除項目					-
(5)自己資本(コア資本)	134,395	4,751	1,182	139,146	135,577
(6)リスク・アセット	1,218,020	42,838	127,034	1,175,182	1,090,986

(訂正後)

【連結】

(単位: %、百万円)

	26年9月末			26年3月末 (新基準)	25年9月末 (旧基準)
	(新基準)	26年3月末比	25年9月末比		
(1)自己資本比率	11.55%	0.79%	1.30%	12.34%	12.85%
(Tier 比率)					(9.01%)
(2)基本的項目					99,467
(3)補完的項目					42,793
(イ)一般貸倒引当金					3,288
(ロ)土地の再評価額と再評価の直前の帳簿価額の差額の45%相当額					2,504
(ハ)負債性資本調達手段等					37,000
(4)控除項目					461
(5)自己資本(コア資本)	141,657	4,416	142	146,073	141,799
(6)リスク・アセット	1,225,411	42,049	122,514	1,183,362	1,102,897

【単体】

(単位: %、百万円)

	26年9月末			26年3月末 (新基準)	25年9月末 (旧基準)
	(新基準)	26年3月末比	25年9月末比		
(1)自己資本比率	11.07%	0.77%	1.35%	11.84%	12.42%
(Tier 比率)					(8.52%)
(2)基本的項目					92,988
(3)補完的項目					42,588
(イ)一般貸倒引当金					3,084
(ロ)土地の再評価額と再評価の直前の帳簿価額の差額の45%相当額					2,504
(ハ)負債性資本調達手段等					37,000
(4)控除項目					-
(5)自己資本(コア資本)	134,395	4,751	1,182	139,146	135,577
(6)リスク・アセット	1,213,689	38,507	122,703	1,175,182	1,090,986

以上